PLAN I PROGRAM RADA CENTRA ZA KULTURU SIGMUND ROMBERG 

ZA MANDATNO RAZDOBLJE

Centar za kulturu Sigmund Romberg bit će nositelj kulturnih zbivanja na području grada Belišća te obavljati sljedeće djelatnosti:
  1. organiziranje i promicanje svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva
Sve kulturne udruge na području Grada poticati u svim oblicima kulturnog stvaralaštva i širiti svijest o važnosti kulture i umjetnosti kao mogućnosti oplemenjivanja sebe i svog životnog okruženja. Udrugama organizirati ili pomoći u organiziranju svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva.
  2. zaštita i očuvanje kulturne tradicije i baštine
Udruga koja nastoji očuvati tradiciju, baštinu i svijest o ličkim korijenima, načinu života i običajima je Zavičajna udruga Ličana "Vila Velebita". Njihova suradnja s drugim udrugama Ličana s područja Hrvatske i gostovanja folklornih programa u sklopu obilježavanja Dana grada i nadalje treba organizirati, jer nailaze na veliki odaziv posjetitelja.
  3. poticanje i razvijanje kulturno-umjetničkog amaterizma
Na području Grada trenutno djeluju dva kulturno-umjetnička društva, a to su KUD "Ante Evetović Miroljub" Veliškovci, Gat i Tiborjanci i KUD "Šokadija" Bocanjevci. Podržati ih u očuvanju narodnih pjesama, plesova i običaja, pomoći u organizaciji folklornih večeri i njihovim nastupima na raznim smotrama i manifestacijama.
  4. poticanje kazališnog amaterizma
Amatersko kazalište ima dugu i bogatu tradiciju na polju dramskog i glazbenog amaterizma koju treba i nadalje njegovati. Njihove tradicionalne manifestacije: Memorijal Dragutina Merca Nunoša i Ivana Nikolnikova Vanje i Rombergove glazbene večeri obogatiti gostovanjem profesionalnih dramskih umjetnika i glazbenika, a sjećanje na prvog glazbenog voditelja Antuna Lulića i nadalje obilježavati programom pod nazivom "Maestro, hvala za sve-neka glazba dalje teče." Poraditi na povećanju broja članova, sve zainteresirane za rad uključiti u već postojeće dramske i glazbene sekcije Kazališta i ponovno pokrenuti rad tamburaškog orkestra.
  5. galerijsko-izložbena djelatnost
Do Domovinskog rata Galerija Belišće nalazila se u suterenskom dijelu  zgrade "Paleja" i bila je sastavni dio Muzeja "Belišće". Atraktivan prostor koji bi trebalo ponovno staviti u tu funkciju jer sadašnja alternativna rješenja, poput prostorija nekadašnjeg "Bllista" i hola nekadašnje pa i sadašnje zgrade gradske uprave, nisu idealno rješenje koje bi trebalo zadovoljiti izlagače ( Likovnu udrugu Bel-art", Udrugu za kulturu i umjetnost "ZUM", ali i gostujuće slikare) a samim time ni posjetiteljke.
  6. obrazovanje kroz osnovnu glazbenu školu
Otvaranje dislociranog odjeljenja Glazbene škole i organiziranjem glazbenog obrazovanja u Belišću podignuta je razina kulturnih događanja i znatno povećan broj zainteresirane djece s našeg područja za pohađanje glazbene škole. Osiguravanjem adekvatnijeg prostora, realno je za očekivati da će prerasti u samostalnu Glazbenu školu sa znatno većim brojem polaznika i povećanim brojem odjela (trenutno klavir i gitara, a planira se i odjel klarineta, saksafona i violine). Moje je mišljenje da bi u Glazbenoj školi trebalo otvoriti i odjel tamburice čiji bi polaznici nastavili svoju aktivnost u tamburaškim sekcijama KUD-ova i Amaterskog kazališta. Ubuduće polaznicima Glazbene škole dati priliku većeg sudjelovanja u svim značajnijim kulturnim događanjima Grada.
  7. izdavačka djelatnost
Ogranak Matice Hrvatske Belišće u svojim redovima ima nekolicinu entuzijasta koji prikupljaju literaturu, pišu kronike, knjige ili tekstove o raznim temama iz naše prošlosti te uz financijsku potporu Grada i sponzora svjetlo dana ugledala su mnoga vrijedna izdanja. Njihov rad i nadalje treba podržavati kako bi u starijim čitateljima potaklo sjećanja na događaje kojima su bili sudionici, a mlađima poslužilo kao povijesna čitanka iz koje mogu mnogo naučiti o našoj prošlosti. Književna udruga "Vers" izdala je nekoliko zbirki pjesama svojih članova i provodila projekt "Stihovi iz školskih klupa", što treba podržavati i u buduće te ih što više uključivati u kulturna događanja. Nastaviti s izdavanjem Zbornika.
  8. javno prikazivanje filmova
Prije desetak godina kino u Belišću, kao i u mnogim drugim većim gradovima zatvorilo je svoja vrata za posjetitelje. Isključivi razlog bila je slaba posjećenost koja je bila uzrokovana starom kino opremom što je za posljedicu imalo lošu sliku i zvuk i često pucanje filmske vrpce. Uz velika ulaganja u digitalnu opremu, u budućnosti bi se, možda, moglo razmisliti o ponovnom otvaranju kina u dvorani Amaterskog kazališta.
  9. koordinacija ustanova i udruga te kulturnih manifestacija na području Grada
Inzistirati na izradi zajedničkog kalendara planiranih zbivanja od strane Dječjeg vrtića, Osnovne škole, Turističke zajednice grada, svih udruga i Centra za kulturu, kako ne bi dolazilo do preklapanja termina održavanja raznih zbivanja što je do sada bio čest slučaj. CPD "MIR", koje djeluje pri Župnoj crkvi, trebalo bi u većoj mjeri svojim koncertima dati svoj doprinos kulturnim zbivanjima na području Grada.
10. djelatnost objekata za kulturne priredbe
Za većinu udruga Grad je osigurao prostorije za rad i snosi režijske troškove, što je za svaku pohvalu. Stjecanjem vlasništva nad određenim nekretninama u Gradu situacija će se još poboljšati, a sredstvima osiguranim putem natječaja za njihovo uređenje ( za zgradu Doma kulture i muzeja i za dvije kuće u "Pekmez ulici")  objekti će još više dobiti na važnosti i funkcionalnosti.
11. organizacija škole stranih jezika
Ukoliko se pokaže interes građana Belišća za učenjem stranih jezika, pružiti im mogućnost željenog obrazovanja.
12. suradnja s drugim ustanovama iz područja kulture, obrazovanja i srodnim 
     organizacijama radi unapređenja svoje djelatnosti i rada
Suradnjom s udrugama u kulturi s područja Valpovštine, srednjom i osnovnom školom i Centrom za kulturu Valpovo doprinjeti razvijanju amaterskog kulturno-umjetničkog stvaralaštva, očuvanju kulturne i povijesne baštine i identiteta slavonskog kraja.
Kako sve naše udruge svoje izvore financiranja temelje isključivo, ili gotovo isključivo, na Proračunu Grada treba ih što više poticati na pronalaženje sponzora i javljanje na natječaje Županije i Ministarstva kulture Republike Hrvatske.
